

PRIN MAHALAUA POLITICĂ DÂMBOVIȚEANĂ

**Cine se aseamănă, se adună:
PDL + PNG = alianța la un sprit
de la cârciuma "Golden Blitz"!!!**



Acum doi ani, Traian Băsescu și Gigi Becali (foto) ciocneau paharele, pentru a sărbători echipa Steaua, la restaurantul "Golden Blitz". Azi, PNG și PDL se așază la aceeași masă și în Consiliul General al Capitalei. Nici nu au depus bine jurământul consilierii generali și partidele care au obținut mandate la Capitală caută să găsească o formulă pentru a obține majoritatea. După ce, vreme de patru ani, a avut pâinea și cuțitul, PDL se mulțumește acum cu orice tip de alianțe, numai să poată deține controlul Consiliului General. Cea mai simplă asociere a fost cu Partidul Noua Generație, al lui Gigi Becali. Împreună, cele două partide au 28 de consilieri. Latifundiarul din Pipera, care deține numai patru locuri de consilier, se poate alege cu un viceprimar general desemnat, în persoana lui Robert Ionescu, iar PNL și PSD au decis să meargă împreună, în opoziție, în Consiliul General. Potrivit înțelegerii dintre Adrieian Videanu și Gigi

Becali, perfectată săptămâna trecută, cele două formațiuni politice îi pregătesc noului primar general al Capitalei, independentul Sorin Oprescu, doi viceprimari cu experiențe diferite în administrație. Gigi Becali vine cu un avocat (Constantin Robert Ionescu), fost candidat al PNG la Primăria Sectorului 2, care a obținut cel mai mare scor dintre candidații susținuți de Becali. Robert Ionescu are 32 de ani și este avocat în Baroul București. Candidații propuși de cele două partide trebuie să obțină 28 din voturile celor 55 de consilieri generali aleși de către bucureșteni la 1 iunie, iar alianța PDL - PNG asigură la limită cele 28 de voturi, care nu vor fi însă suficiente când vor fi dezbătute proiecte legate de reabilitări majore, planuri urbanistice sau concesiuni, dar vor fi foarte bune pentru mafia imobiliară, controlată de PDL-ul lui Traian Băsescu și PNG-ul lui Gigi Becali! PDL îl menține pe veteranul Răzvan Murgeanu, care a ocupat această funcție și în mandatul precedent. Știut este faptul că, în mandatul 2000-2004, când primar a fost Traian Băsescu, Răzvan Murgeanu a fost șeful serviciilor publice. Cu un consiliu majoritar PSD, el a reușit să mențină un echilibru atât pentru interesele democraților cât și cele ale social-democraților în ceea ce privește regiile locale din Capitală, adică a împăcat și capra, și varza. Om de casă al latifundiarului din Pipera și vicepreședinte al clubului Steaua, Teia Sponte deține 50 de hectare de teren în spatele magazinului "Selgros" din Băneasa, în zona Gheorghe Ionescu Sisești. Pentru că în zona de nord se construiește intens, cu ajutorul a două treimi din voturile consilierilor generali, Becali poate să obțină unele avantaje în ceea ce privește dezvoltarea unor mari afaceri imobiliare.

"PDL + Traian Băsescu. O combinație îndrăgită! Fanii au lăsat rațiunea deoparte și și-au pus inima în slujba sa. Și nu e nimic în neregulă aici. Masele - e fapt cunoscut - pun mai multă inimă decât minte în judecățile politice. Însă, când ai de-a face cu intelectuali de marcă, cu oameni ce se consideră repere ale societății românești, atunci n-ai cum să nu te întrebi, ca poetul, 'ce-i mâna pe ei în luptă?' (...) Chiar așa să fie? Chiar să trăim în mijlocul unei revoluții morale pe care n-o înțelegem? Eu credem că avem de-a face doar cu niște forțe politice care, sub diferite pretexte frumoase, se bat, pur și simplu, pe bani, funcții și avantaje. (...) Un alt scriitor, din aceeași tagmă - 'și dă-i, și luptă', e mai abrupt: 'Colhoznicul ideologic școlit la Moscova n-a obosit să pună la cale noi scenarii de torpilare a țării (...) Îmbibat până la ultima fibră de ideologia Răului, Iliescu ne va otrăvi, cât timp va fi în viață, banda iliesciană va mobiliza scursurile din Parlament'. Vai, ce Apocalipsă! Autorul sinistrului tablou e Mircea Mihaieș, a cărui enervare n-are nicio legătură (!?) cu postul său de vicepreședinte al Institutului Cultural Român, atât de îndrăgît de Președinție când vine vorba de stipendii publice... Dar, beneficiind de susținerea ilustră a marilor oameni care se zgârie cu penița pe piepturile dezgolite, PDL - forța cea morală și cea curată a țării - ce face? Se aliază cu PNG-ul lui Gigi Becali! Bravos, națiune! Intelectualii de frunte pot fi mândri. Caracatița, oligarhia și marea finanță își vor da duhul la picioarele noului Sfânt Gheorghe de Pipera și sub privirile triumfătoare ale micului Napoleon de Cluj. Tot înainte!", scrie de Adrian Halpert, într-un editorial intitulat "Cu Gigi Becali, tot înainte!" publicat în "Adevărul de miercuri, 18 iunie.

"Marți seară (17 iunie - n.r.), la 'Realitatea TV', Gigi Becali a declarat că vrea o alianță electorală cu PDL, adică oamenii săi și, probabil, și el, să poată candida în colegii uninominale susținuți de partidul lui Zeus (Traian Băsescu pentru necunosători). Nu ne-am lămurit dacă negocierile prin care PDL și PNG s-au aliat la Primăria Capitalei vizează și participarea în comun la alegerile din toamnă. Probabil că da. Dedesubturile afacerii au fost schițate foarte clar de Răzvan Murgeanu, lider al PD-L: 'Chiar dacă liberalii vor veni alături de noi, nu vom renunța la PNG'. Problema este că la masa lui Zeus vrea și Vadim. Pe prima pagină a României Mari, Tribunalul falit amenință că se aliază cu Traian Băsescu. Teoria lui Videanu, Blaga și Zeus este, probabil, că 3 % ai lui Vadim, cu cele patru procente ale lui 'Jiji' dau 7 % și, cu circa 30% de la PDL, se fac aproape 40%, visați de Traian Băsescu. Marea problemă este că, astfel, PDL își distruge aura de partid cu vocație europeană. Cu ratații 'Căpitanii' Jiji și Vadim, Zeus poate să meargă să se alieze și cu micul Fuhrer, Jorg Haider, dar și cu Alessandra Mussolini. O întrebare pentru conducerea PDL: a venit Gigi Becali și cu zestrea 'Noii Drepte', gruparea pe care o stipendiază și care se declară moștenitoare a Mișcării Legionare? Dacă oficializează această alianță, PDL își poate aștepta liniștit sfârșitul. Și reușește marea lovitură să se alieze atât cu extrema dreaptă cât și cu cea stângă. Iar o asemenea monstruoasă nu poate să ducă decât la dezastru, inclusiv pentru România, dacă descreiații vor ajunge la Putere", scrie Andrei Bădin pe blogul său (www.badin.ro)

Liberalii nu stau nici ei cu mâinile în sân, Guvernul Tăriceanu dispunând (miercuri, 18 iunie) trecerea lui Cătălin Deaconescu din funcția de prefect al Capitalei în cea de inspector guvernamental și desemnarea lui Ion Țincu drept prefect interimar. "Voi căuta de lucru, deoarece acasă am o familie și copii. Sunt vinovat de prietenia cu Ludovic Orban, cu Crin Antonescu și cu Norica Nicolai", a spus Deaconescu, adăugând că va refuza postul de inspector. El a declarat că înlocuirea sa a fost dictată de motive politice, precizând că va da în judecată guvernul pentru această decizie, iar premierul a replicat că motivele schimbării sunt legate de activitatea instituției. Nu cumva Tăriceanu face loc la Primăria Capitalei unora ceva mai "productivi"?

Rubrică săptămânală realizată de **Grigore L. CULIAN**
Surse: cotidianul "Adevărul" și agenția de știri "NewsIn
Continuare în pagina 7

**NOU CABINET DENTAR
LÂNGĂ QUEENS MALL
Dr. Sorin LANCEA**

**Un dentist de familie cu
20 de ani de experiență.**

Mihaela LANCEA

DENTAL HYGIENIST

*(curățirea profundă a dinților pentru prevenirea
paradentozei și tratamente de albire a dinților).*

Sunați pentru o consultație gratuită

718.898.4120

**61-61 Woodhaven Blvd,
Suite 1N, Rego Park, NY**

(●Subway R, G●Bus Q60, Q32)

**●Acceptăm majoritatea asigurărilor medicale
(inclusiv Medicaid) și plata cu credit card și în rate**

●Prețuri foarte accesibile●Deschis și seara

PRIN MAHALAUA POLITICĂ DÂMBOVIȚEANĂ

După ce “au luat-o pe coajă” de la liberali, pesediștii au fugit cu mobila Primăriei din Pașcani!



Consilierii PSD Pașcani au boicotat, miercuria trecută, prima ședință de Consiliu Local (CL), la care noul primar PNL, Grigore Crăciunescu, ar fi trebuit să depună jurământul. “Pesediștii sunt disperati că au pierdut șefia orașului și opt consilieri din partea acestui partid au lipsit astăzi. Mai mult, o mașină a primăriei a încărcat tot mobilierul din sala de consiliu - scaune, birouri, fișete - pentru a se asigura că nu vom face ședința”, a explicat Grigore Crăciunescu. Incidentul a fost reclamat la poliție, care a demarat deja o anchetă. Noul primar se aștepta ca adversarii săi politici să-i pună piedici. “Am consultat deja un jurist pentru a vedea dacă putem ține ședințele în cazul în care membrii PSD din CL nu se vor prezenta nici pe viitor și am înțeles că există această posibilitate”, a mai afirmat Crăciunescu. Oficialii PSD Pașcani nu au răspuns la telefon, deși au fost contactați în mai multe rânduri. Orașul a fost condus, din 1983 până la alegerile din 15 iunie 2008, de Neculai Rațoi, membru PSD.

Sângele hoților apă nu se face: mafia din Senat sare cu votul în apărarea lui Adrian Năstase!



18 deputați din Comisia Juridică a Senatului au votat, miercuria trecută, împotriva cererii de începere a urmăririi penale (NUP) în cazul Adrian Năstase. Reprezentanții PSD, PNL, PC și UDMR s-au pronunțat ferm împotriva începerii urmăririi penale, în timp ce numai patru reprezentanți ai PDL au votat pentru cererea formulată de procurorii DNA. Astfel, recomandarea care va fi făcută plenului Camerei Deputaților este de neîncepere a urmăririi penale. Decizia este diferită de cazul colegului de partid al lui Adrian Năstase, deputatul PSD Miron Mitrea. În dosarul acestuia, raportorii au evitat să dea un verdict și să facă o recomandare explicită plenului, deși invocau vicii de procedură sau vorbeau, ca în dosarul Năstase, despre ingerințe politice. Președintele Comisiei Juridice a Senatului, deputatul PC Sergiu Andon, declara recent că dosarul deputatului PSD Adrian Năstase este o comandă politică, precizând că din documentele DNA nu reiese natura penală a conflictului. Pe 24 aprilie, DNA a sesizat Camera Deputaților și a cerut urmărirea penală a fostului lider PSD Adrian Năstase, pentru săvârșirea infracțiunilor de luare de mită, trafic de influență și participație improprie la infracțiunea de fals în înscrisuri sub semnătură privată, în legătură cu fapta de trafic de influență, instrumentate în dosarul numărul 114/P/2007. Dosarul respectiv se referă la modul în care familia Năstase a dobândit imobilul de pe strada Zambaccian.

Cum a ieșit mortul (!?) primar în comuna Voinești din județul Iași!

Candidatul decedat Neculai Ivașcu (PSD) a obținut cu 23 de voturi mai mult decât Gheorghe Dobreanu (PNL) la alegerile locale din comuna Voinești din județul Iași! L-au votat pe principiul “fie ce-o fi” și că “a fost un om care vorbea cu toată lumea”, deși locuitorii comunei ieșene știu că “nea Neculai” n-o să-i conducă din ceruri. Ivașcu a primit 1.051 de voturi, iar Dobreanu 1.028. Biroul Electoral Central a hotărât validarea liberalului, după ce membrii BEJ Iași s-au ferit să dea un verdict. Adversarii primarului decedat, votanții candidatului Gheorghe Dobreanu (PNL), sunt nemulțumiți că Ivașcu n-a reușit în 20 de ani să facă un dispensar, o școală, să asfalteze drumurile. În plus, ei acuză mortul că a vândut iazul satului chiar ginerelui său. “De ce nu am avut un candidat sănătos din partea PSD-ului, de ce l-au pus pe listă când știau că-i așa bolnav? Și-a pus toate neamurile pe care le are la primărie, le-a dat de toate și ăștia au ieșit să-l voteze de disperare că pierd tot”, spune Lucica Iacolu, profesor la școala din sat. Candidatul PNL, viitorul primar al comunei, declară că, după ce preotul satului a anunțat, în timpul slujbei, moartea lui Neculai Ivașcu, cei de la PSD ar fi început să mobilizeze cetățenii la vot. “A fost pus în mișcare un sistem de organizare de tip kaghebit, de forță și de intimidare. Au intrat din casă în casă, ca să trimită lumea la vot. Am fost urmărit de un comando de 30 de haidamaci”, acuză Gheorghe Dobreanu.

În anul 2000, în SUA, a fost înregistrată o situație similară: senatorul democrat Mel Carnahan, guvernator al statului Missouri, care a decedat într-un accident aviatic, a avut mai multe voturi ca rivalul său republican, John Ashcroft. Mel Carnahan a murit în 16 octombrie 2000, când scrutinul încă nu se încheiase, și nu a mai fost scos de pe liste. În ciuda sondajelor care îl dădeau favorit pe John Ashcroft, moartea lui Mel Carnahan a creat simpatie pentru tabăra sa.

*Surse: agențiile de știri “NewsIn” și “Rompres”

*Titlurile aparțin redacției “New York Magazin”

Continuare în pagina 6

Daniel Gershburg Esq., P.C.,

Firmă de avocatură cu birouri în statele New York și New Jersey

New York: 1400 Avenue Z, Suite 402, Brooklyn, NY 11235

(718) 989-0765 * (718) 228-8748

New Jersey: One Gateway Center, Suite 2600, Newark, NJ 07102

(973) 494-5788 web site: WWW.DANIELGERSHBURG.COM

24 DE ORE “TOLL FREE NUMBER” (888) 807-7070

Vorbim românește, programăm audiențe seara și în weekend și acceptăm majoritatea cărților de credit ca formă de plată.

IMMIGRATION:

Vize de lucru, “green cards”, naturalizare, autorizații de muncă, deportări, vize de lucru “Non-Immigrant” și ajustări de statut.

PERSONAL BANKRUPTCY (FALIMENT):

Sunteți în urmă cu plata ratelor la casă (mortgage) sau cu alte plăți importante către bănci (“late payments”)?

Aveți prea multe datorii pe cărțile de credit și vă e teamă să nu vă fie afectat creditul la bancă?

Opriti telefoanele neplăcute ale creditorilor, scoaterea la vânzare a proprietăților (“Foreclosure”) sau alte acțiuni legale îndreptate împotriva Dumneavoastră! Cetățenia americană nu e obligatorie pentru procedura de faliment (“Personal Bankruptcy”)!

PRIN MAHALAUA POLITICĂ DÂMBOVIȚEANĂ

ABC News susține că persoane din România s-au antrenat în taberele teroriste din Pakistan!



Persoane încă neidentificate, cu înfățișare caucaziană, provenind din România, s-au antrenat în tabere teroriste din Pakistan, în ultimele luni, au declarat, pentru postul tv ABC, surse din serviciile americane de informații, care se tem de apariția unei noi forme de terorism afiliat rețeaua teroristă al-Qaida. Oficiali guvernamentali americani se tem că suspecți de terorism recrutați în România, Marea Britania, Olanda, Danemarca, Germania și Estonia au fost trimiși să plănuiască atacuri în țări europene și chiar în Statele Unite, iar dovezile că ei sunt deja capabili de acțiune sunt din ce în ce mai numeroase. Doi dintre suspecții arestați într-un complot din septembrie 2007, care viza

uciderea unor soldați americani în Germania, erau născuți în această țară, iar oficialii americani spun că verifică dacă aceștia au fost sau nu antrenați în Pakistan. Un raport din luna aprilie a acestui an al Europol mai remarcă faptul că un număr din ce în ce mai mare de cetățeni europeni urmează antrenamente în Pakistan iar "ulterior sunt implicați sau suspecți de implicare în infracțiuni de natură teroristă în UE". "Al-Qaida își îmbunătățește ultimul aspect esențial al abilității sale de a ataca Statele Unite: identificarea, antrenarea și poziționarea de agenți pentru un atac pe teritoriul american", potrivit unui raport din luna februarie de evaluare a gradului de amenințare, al conducerii comunității americane de informații. "De la jumătatea anului 2006, am asistat la un influx de noi recruți occidentali în regiunile tribale", arată raportul. Acești recruți sunt considerați mai greu de identificat și pot intra cu ușurință în Europa și Statele Unite, mimând integrarea în cultura occidentală. "Recrutează agenți din Europa. De ce? Dacă ești din Europa, nu ai nevoie de viză pentru a zbura în Statele Unite", declară, în martie, Mike McConnell, directorul serviciilor de informații americane. "Așa că, dacă poți convinge o persoană nemulțumită din Europa să meargă în Pakistan pentru a fi antrenat cum să cumpere ceva din comerț - peroxid de hidrogen - și să-l folosească într-un anumit mod, poți obține victime în masă în Statele Unite, mai multe decât la 11 septembrie", a spus el. Cetățenii a 15 țări membre ale Uniunii Europene sunt scutiți de obligativitatea vizei pentru a călători în Statele Unite, dar România nu se numără printre aceste țări, deși dorește acest lucru. SRI va verifica, zilele următoare, dacă există elemente care să susțină informațiile apărute la postul tv ABC News. Declarația aparține purtătorului de cuvânt al SRI, Marius Bercaru, care a mai menționat, pentru NewsIn, că, "practic, deocamdată, nu avem destule informații pentru a furniza un punct de vedere".

Reglare de conturi la "liberali": Tăriceanu l-a executat pe Orban!

Delegația Permanentă a Partidului Național Liberal (PNL) a decis (luni) suspendarea președinților filialelor 2, 3, 4 și 5 ale organizației PNL București. Președinția interimară va fi asigurată de președintele PNL, premierul Călin Popescu-Tăriceanu. Ca urmare a acestui fapt, se vacantează toate funcțiile de conducere din București, iar Consiliul de Coordonare pe Capitală își va înceta activitatea. Premierul Tăriceanu a declarat duminică, la finalul Delegației Permanente a partidului, că între el și vicepreședintele liberal Ludovic Orban nu există niciun fel de conflict, cei doi neaflându-se într-o competiție. "Nu există un conflict cu Ludovic Orban. Nu suntem în niciun fel de competiție. Aceste speculații (legate de un presupus conflict - n.r.) sunt lipsite de fundament. Eu, în calitate de președinte nu pot să privesc lipsa de rezultate cu indiferență. Sunt măsuri de reorganizare și nu vizează persoane", a declarat Tăriceanu. "Biroul Politic Central al PNL a hotărât dizolvarea conducerii filialelor liberale din sectoarele 2, 3, 4 și 5, din București. Din această cauză, Comitetul de Coordonare pe București își va înceta activitatea", a declarat Ludovic Orban. El a mai spus că, dacă Delegația Permanentă aprobă această propunere a BPC, urmează să se stabilească o conducere interimară la nivelul PNL București, în care se va implica liderul partidului, premierul Călin Popescu Tăriceanu. Decizia înseamnă, implicit, pentru Orban, pierderea șefiei PNL București și reprezintă, practic, o soluție de compromis între taberele Tăriceanu și Orban.

Nunți și botezuri "în cartier"...

Fiica secretarului general al PDL Vasile Blaga, Agathe, s-a căsătorit duminică, la București, cu Ionuț Rudeanu. Cununia civilă a avut loc la Primăria Capitalei, iar cea religioasă la Biserica "Sfântul Elefterie". La marea petrecere, organizată la "Domeniul Știrbey" din Mogoșoaia, au participat lideri ai PDL, precum și foști și actuali colaboratori ai lui Vasile Blaga. Agathe Blaga are 24 de ani și este licențiată în economie, iar Ionuț Rudeanu are tot 24 de ani, unchiul său, Mihail Rudeanu, fiind ex-președinte al CJ Hunedoara și ex-lider județean al organizației PSD. Mihail Rudeanu este cuscrul fostului președinte al CJ Gorj, Nicolae Mischie.

Daciana Sârbu și Victor Ponta (PSD) s-au căsătorit religios sâmbătă, și, totodată, au botezat-o pe fetița lor, Irina Octavia. După cununia religioasă, la care naș le-a fost șeful SRI, George Maior, a urmat o petrecere rafinată, cu 500 de invitați, la un hotel din Capitală, la care au venit nu doar colegii de partid ai mirilor, ci și prieteni care, în Parlament, le sunt rivali politici. Invitații au venit la petrecere cu gândul s-o răsfete pe micuța Irina Octavia cu cele mai frumoase cadouri. Nu i-au uitat însă nici pe miri. Dublul eveniment fericit n-a mai ținut cont de diferențele politice, așa că mirii și-au primit cu brațele deschise prietenii din alte partide. Daciana Sârbu și Victor Ponta s-au cununat civil anul trecut, în China. Cumetrii în serie și trai pe vătrai! (n.r.)

Surse: Antena 3, Mediafax și NewsIn
Titlurile aparțin redacției

MORTGAGE

MORTGAGE AND FINANCIAL CONSULTANTS

Împrumuturi fără
verificarea veniturilor!

Bad
Credit?
NO PROBLEM

Precalificare gratuită și
aprobare în 24 de ore!

Obțineți un împrumut financiar
cu cele mai bune opțiuni posibile!

Nu vă poate ajuta nimeni?
Trebuie să găsim o soluție
pentru Dumneavoastră!

Peste 200 de programe create pentru nevoile dumneavoastră

Sunați acum!

Valentin V. Sotir
Office:
718.576.2567
Cell:
917.723.7252
Fax:
718.228.6700



- * Refinanțări "Wholesale rates"
- * Proprietăți personale sau investiție
- * Condominiums
- * Coops
- * Commercial Loans
- * 100% Finanțare
- * No Down Payment!

REFINANCE